[Membrete (letterhead) escolar]
[Fecha]

Enfermedad Gastrointestinal (GI por sus siglas en Ingles)

Estimados padres/tutores y personal:

Varios estudiantes de [insertar el nombre de la escuela/guardería] han contraído una enfermedad gastrointestinal. Revise la siguiente información para proteger la salud de su hijo y su familia.

Contexto
Las enfermedades gastrointestinales son comunes en entornos escolares donde los virus y las bacterias se pueden propagar fácilmente. Las enfermedades gastrointestinales se pueden transmitir de persona a persona, mediante el contacto con una superficie contaminada e incluso a través de los alimentos. Un brote de enfermedad gastrointestinal se define como más personas con vómitos o diarrea de lo que normalmente se esperaría en la escuela durante esa época del año. Los síntomas pueden incluir diarrea, calambres estomacales, vómitos, fiebre y dolor de cabeza.

¿Qué debe hacer?
Existen acciones importantes que pueden ayudar a prevenir la propagación de gérmenes que causan enfermedades gastrointestinales como la norovirus.
· Lávese las manos frecuentemente con jabón y agua tibia. Los desinfectantes para manos a base de alcohol son menos efectivos.
· Evite tocarse los ojos, la nariz o la boca.
· No comparta artículos personales como toallas o utensilios.
· Limpie periódicamente los artículos o superficies que se tocan con frecuencia (con una solución de cloro).
· Si un niño se enferma, pídale que se quede en casa y limite el contacto con otras personas dentro de la casa para evitar propagar la infección.
· Si un niño se enferma, no le permita regresar a la escuela ni participar en actividades grupales durante un mínimo de 48 horas después de que hayan desaparecido los síntomas.

¿Puede mi hijo regresar a la guardería/escuela?
Los estudiantes y el personal con enfermedades gastrointestinales (vómitos o diarrea) deben quedarse en casa y no asistir a clases ni participar en otras actividades grupales durante al menos 48 horas después de que los síntomas hayan desaparecido. (Por ejemplo, si un niño vomitó por última vez el martes al mediodía, no debe regresar a la escuela hasta el viernes). Si los síntomas se vuelven severos o si un niño parece estar sufriendo deshidratación, busque atención médica de inmediato.


Bienestar en casa
Algunas enfermedades gastrointestinales son extremadamente contagiosas y pueden propagarse rápidamente a otros miembros de la familia. Si otras personas dentro del hogar se enferman, absténgase de ir al trabajo, a la escuela o a eventos hasta 48 horas después de que los síntomas hayan desaparecido. Es particularmente importante que los padres/tutores que trabajan en restaurantes o manipulando alimentos, en entornos de cuidado infantil, en instalaciones de vivienda colectiva o en escuelas se abstengan de trabajar hasta 48 horas después de que los síntomas desaparezcan para evitar una mayor propagación de la enfermedad.


Si tiene más preguntas o inquietudes, comuníquese con [inserte el nombre del punto de contacto de la escuela] o llame a [inserte el número de teléfono de contacto].


[Firma de la escuela]


