[School Letterhead]
[DATE]
Chickenpox (Varicela)
Estimados padres/tutores y personal:
Esta carta es para notificarle que algunos alumnos que asisten a [insert school name] han contraído recientemente la varicela. Por favor, revise la siguiente información para una descripción de la enfermedad, cómo se propaga, y lo que debe hacer si su hijo/a desarrolla HFMD.
Información 
La varicela es una infección muy contagiosa causada por el virus varicela-zóster. Se transmite de persona a persona por contacto directo o a través del aire al toser o estornudar una persona infectada. La varicela causa una erupción en forma de ampolla, picazón, cansancio y fiebre que dura una media de 4 a 6 días. La mayoría de los niños se recuperan sin tratamiento médico. La varicela puede contagiarse durante 1-2 días antes de que aparezca la erupción y hasta que todas las ampollas tengan costra (unos 4-6 días después de la aparición de la erupción) o no aparezcan nuevas lesiones en un periodo de 24 horas. La varicela tarda entre 10 y 21 días en desarrollarse tras el contacto con una persona infectada. En la actualidad, la mayoría de los niños se vacunan con al menos una dosis de la vacuna contra la varicela, pero dado que una dosis de la vacuna tiene una eficacia del 80-85% en la prevención de la varicela, no es raro que se produzcan nuevos casos. En la actualidad se recomiendan de forma rutinaria dos dosis de la vacuna contra la varicela para los niños.
¿Qué debe hacer?

El Departamento de Salud Pública del Condado de San Luis Obispo le recomienda que su hijo/a reciba la vacuna contra la varicela. Póngase en contacto con su proveedor de atención médica para hablar si usted / su hijo/a debe ser vacunado o llame al Departamento de Salud Pública del Condado de San Luis Obispo al 805-781-5500 para averiguar dónde usted / su hijo puede vacunarse. Aunque la vacunación ahora puede ser demasiado tarde para prevenir la enfermedad de esta exposición, puede ayudar a prevenir la enfermedad de futuras exposiciones. 

Si su hijo/a o alguien de su familia tiene actualmente síntomas parecidos a los de la varicela: Póngase en contacto con su proveedor de atención médica para consultar los síntomas de su hijo/a y ver si alguien en el hogar necesita vacunarse. Póngase en contacto con la enfermera del colegio para informar de que su hijo/a tiene varicela.

¿Puede mi hijo/a volver a la guardería/escuela?

Las personas con varicela deben evitar el contacto con otras personas que no la hayan tenido varicela o que no estén vacunadas contra la varicela. No debe asistir a la escuela, la guardería, el trabajo, fiestas u otras reuniones hasta que las ampollas se hayan vuelto costras o no aparezcan nuevas lesiones en un periodo de 24 horas. Mantenga limpias todas las manchas y ampollas de varicela y otras heridas, y esté atento a posibles signos de infección, como aumento del enrojecimiento, hinchazón, supuración y dolor en la zona de la herida.
Si usted o alguien de su familia tiene el sistema inmunitario debilitado o está embarazada y nunca ha tenido varicela ni se ha vacunado, hable con su médico inmediatamente. Las personas que ya han tenido varicela o que se han vacunado ocasionalmente siguen teniendo varicela. Suelen tener una enfermedad más leve, sin fiebre, con bultos que pueden parecer picaduras de insectos, que pueden no formar ampollas y que pueden no picar. Sin embargo, incluso estas personas con una enfermedad más leve pueden contagiar la infección y deben permanecer en casa hasta que la erupción se haya secado por completo y al menos 24 horas después de que hayan dejado de aparecer nuevos bultos.
Si tiene más preguntas o dudas, póngase en contacto con [insert school point of contact name] o llame al [insert contact phone number].
[School Signature]
